Справочно о командах: 

     ХК «НАШИ» 
 
     Уникальная хоккейная команда «НАШИ» была создана в Звездном городке в легендарные для космоса 60-е ХХ столетия и состояла из космонавтов 1-го отряда: Ю.А. Гагарина, А.А. Леонова, В.Ф. Быковского, П.Р. Поповича, Б.В. Волынова, В.В. Горбатко, А.Г. Николаева, Е.В. Хрунова, Г.С. Шонина и др. Капитаном команды был Юрий Гагарин, который и назвал команду «Наши». 
Фотография первого космонавта планеты на коньках в хоккейной форме, с написью «НАШИ» на груди хорошо известна. Изначально хоккей входил в систему физической подготовки космонавтов, но в связи с высокой травмоопасностью был впоследствии выведен из перечня специальных спортивных дисциплин. 
В марте 2015 года команда была воссоздана при поддержке Героя России, летчика-космонавта Российской Федерации Ю.В. Лончакова – руководителя Центра подготовки космонавтов им. Ю.А. Гагарина 2014-2018 гг. и легендарного советского хоккеиста, Олимпийского чемпиона, трехкратного чемпиона мира и Европы, члена Совета Легенд Ночной хоккейной лиги В.И. Шалимова. 
С 2020 года ХК «НАШИ» выступает при поддержке Фонда популяризации пилотируемой космонавтики «Космос – это мы» – руководитель Фонда Елена Метелковская, и представляет исторически значимую для мировой пилотируемой космонавтики точку России – Звездный городок.
Сегодня ХК «НАШИ» состоит из игроков – покорителей космоса:в команде четыре Героя России, летчики-космонавты РФ: Юрий Лончаков (капитан команды), Михаил Тюрин, Сергей Залётин, Александр Самокутяев. Почетный капитан команды дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР, нападающий команды «Наши» первого отряда космонавтов Борис Волынов. В команде играют жители Звездного городка и г.о. Щелково (Московская область), сотрудники предприятий ракетно-космической отрасли преданные космическим традициям. Максим Ястребов – заместитель председателя спортивного комитета Центра подготовки космонавтов им. Ю.А. Гагарина, заместитель директора Фонда популяризации пилотируемой космонавтики «Космос – это мы» по спорту, играющий тренер команды «НАШИ».
ХК «НАШИ» участник всероссийских хоккейных фестивалей Ночной хоккейной лиги в г. Сочи, обладатель Кубка Большого шлема 2016 (в год 55-летия полета Ю.А. Гагарина), бронзовый призер Кубка Большого шлема 2017, в 2021 юбилейном году 60-летия первого полета человека в космос – победитель Кубка Созвездий. 
Команда ведет активную работу по формированию интереса к истории космонавтики, патриотическому воспитанию подрастающего поколения россиян. Юные хоккеисты из спортивных школ из уст покорителей космоса узнают о героической профессии «космонавт», о величайших космических достижениях нашей страны, о первом космонавте планеты Юрии Гагарине.

        АХК «Сухой»
       Авиационный Хоккейный Клуб «Сухой» создан летом 2017 года, при поддержке руководства ПАО компании «Сухой» в лице Генерального директора Озара Игоря Яковлевича и начальника лётной службы ОКБ – Богдана Сергея Леонидовича.
      ПАО Компания «Сухой» – российская компания, занимающаяся разработкой и производством боевых и гражданских самолетов марки «Су», а также обучением лётного персонала, послепродажным обслуживанием и маркетингом.
       В сезоне 2017/2018 АХК «Сухой» начала свои выступления в Ночной Хоккейной Лиге (НХЛ), в дивизионе «Любитель 18+ Лига Надежды (Группа 1)». Возглавил команду – МС, Чемпион России 2001/2002, двукратный бронзовый призер Чемпионата России – Сергей Михайлович Королев.

       Костяк коллектива составляют игроки, которые до перехода в клуб играли в различных командах и турнирах, а именно: в Фестивале НХЛ (2012г.), в Фестивале НХЛ в «Кубке Большого шлема» (2016, 2017), а также почетные участники АХК: Заслуженный летчик-испытатель, Герой Российской Федерации Сергей Леонидович Богдан, летчик-испытатель 1-го класса Рафаэль Фаимович Сулейманов и летчик-испытатель 1-го класса Арцебарский Тарас Анатольевич.
        Символом команды является «Лучник». На эмблеме также присутствует красная звезда, которая символизирует мужественность и смелость, а сочетание белого крыла и синего фона означает одно – стремление к победе!

       ХК Стрижи
      На подмосковной авиабазе Кубинка дислоцируется 237-й гвардейский Проскуровский Краснознаменный орденов Кутузова и Александра Невского Центр показа авиационной техники имени И.Н. Кожедуба. Центр стал наследником знаменитого 176-го гвардейского Проскуровского Краснознаменного орденов Кутузова и Александра Невского истребительного авиационного полка. В состав 237 ЦПАТ входят две авиационные группы высшего пилотажа пилотажные группы «Русские Витязи» и «Стрижи». Пилотажные группы «Русские Витязи» и «Стрижи» стали визитной карточкой Воздушно-Космических Сил России. 

Хоккейная команда «СТРИЖИ» была образована в 2016 году и собрана из лётчиков одноименной пилотажной группы «СТРИЖИ» и группы «Русские Витязи», ветеранов и других военнослужащих 237 Центра показа авиационной техники.

Основными инициаторами создания любительской хоккейной команды стали командир пилотажной группы «Стрижи» Кузнецов Денис Анатольевич, летчик-пилотажник Дмитрий Косоруков и капитан районной команды по хоккею Максим Кропанев. С 2019 года по инициативе командира 237 ЦПАТ, заслуженного летчика Российской федерации полковника Алексеева Андрея Анатольевича команда участвует в Офицерской хоккейной лиге. Тренировочный лёд команды расположен в г.Можайске, в Ледовом дворце «Багратион».

     Хоккейная команда Филиала ПАО «Корпорация» «Иркут» «Региональные самолеты» 

     Хоккейная команда Филиала ПАО «Корпорация» «Иркут» «Региональные самолеты» сформировалась 2 года назад. В состав команды вошли сотрудники конструкторского бюро и производственного центра. За  небольшой период команда показала высокие результаты: в 2020 году заняла второе место в турнире по хоккею Спартакиады «Моспром-2020», а в 2021 взяла уже первое место. В 2022 – году удостоилась чести сыграть товарищеский матч на Красной площади. Капитан команды Кочетков Виталий Александрович – заместитель начальника цеха технического обслуживания воздушных судов

